
RegionSocial ClassAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

89139251262261291165228318231165196191128915354671002Unweighted base

881412472632632402112912612081491691981591195214811002Weighted base

The amount of violence permitted in films, games and on television should be more tightly regulated

6710018520719919914821220118312312514811070437322759Agree
76%71%75%79%76%83%70%73%77%88%82%74%75%69%59%84%67%76%

21376051593863725720224250464975155229Disagree
24%26%24%20%23%16%30%25%22%10%15%25%25%29%41%14%32%23%

-42444-73542-4-9414Don't know
-3%1%1%1%2%-2%1%2%2%1%-2%-2%1%1%

There is an established link between the level of violence shown in films, games and on television, and the rate of violent crime in society

609917217817717714418817816911311512010167390297686Agree
69%70%69%68%67%74%68%65%68%81%76%68%61%64%56%75%62%68%

284171718161639474323252745249118173291Disagree
31%29%29%27%31%25%30%32%28%15%22%31%37%33%41%23%36%29%

-2414533910732553131124Don't know
-1%2%5%2%1%2%3%4%3%2%1%2%3%2%2%2%2%

The system of classification for films and games should reflect broad public opinion

7512721222221220117625421617613115317112294454393847Agree
85%90%86%85%81%84%84%87%83%85%88%91%86%77%79%87%82%85%

1013303547323235362411152833255283135Disagree
12%10%12%13%18%13%15%12%14%12%8%9%14%20%21%10%17%14%

31664821887*-4-14519Don't know
3%1%2%2%1%3%1%*3%4%4%*-3%-3%1%2%
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&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

881412472632632402112912612081491691981591195214811002Weighted base

The British Board of Film Classification process for approving films and games with a violent or sexual content should be fully transparent and accountable to parliament 



6811819720421019117322820617112214016411288412385797Agree
77%84%80%78%80%79%82%78%79%82%82%83%83%71%74%79%80%80%

1919464549413655472824273341268991180Disagree
22%14%19%17%19%17%17%19%18%14%16%16%17%26%22%17%19%18%

144133927792215520525Don't know
1%3%2%5%1%4%1%3%3%4%1%1%1%3%4%4%1%2%
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